

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା



୩୦ରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ... ସର୍ବାବଦାନୀ: ...

ଭାଇପା ମୁରନେତାଙ୍କୁ...



ଗାଡ଼ିରେ ଲଞ୍ଚିକେବର ନ ଦେଇ ଅନ୍ୟ ପଟକୁ କାହିଁକି ନେଉଛନ୍ତି କହି ସେମାନେ ରଣଜିତଙ୍କୁ କାର୍ ଭିତରୁ ଘୋଷଣା ଆଣି ନିୟୁକ୍ତ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ ।

ଟିକାକୁ ନେଇ ...

ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ ୨୪ କୋଟି ୬୦ ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟିକା ଦିଆଗଲାଣି । ସେଥିରୁ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ ୨୨ କୋଟି ୯୬ ଲକ୍ଷ ୯୫ ହଜାର ଡୋଲ୍ ଦିଆଯାଇଛି ।

ଟିକା ପ୍ରମାଣପତ୍ରରେ ମମତାଙ୍କ ଫଟୋ

Government of West Bengal Health & Family Welfare Department Certificate for COVID-19 Vaccination

ସଂକ୍ରମଣ ୯.୭%କୁ ...

ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ରାୟଗଡ଼ା ଓ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼କୁ ୨ ଜଣ ଲେଖାଏଁ ଏବଂ ବରଗଡ଼, ପୁରୀ, ନୂଆପଡ଼ା, ମାଲକାନଗିରି, କୋରାପୁଟ, କନ୍ଧମାଳ, ଯାଜପୁର ଓ ଗଞ୍ଜାମକୁ ଜଣେ ଲେଖାଏଁ ଆକ୍ରାନ୍ତ କରୁଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି ।

ଘୋଷଣା (କ୍ରମେ ଲୋକସ୍ୱସ୍ଥ ଓ ଜନମାନସକୁ ବିଷୁଦ୍ଧ ହେଉଥିବା ଜଗଜ୍ଞମାଳିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

କହିବି ନାହିଁ କହିଲେ ଏ ଘରେ ରହିବି ନାହିଁ ସତ କହିଲେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ବାଧା । ଅପ୍ରିୟ ସତ ସମ୍ପର୍କରେ ଫାଟ ପୃଷ୍ଠି କରିଥାଏ ।

କୋଲକାତା, ୬:୬୨: ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଓ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଚାଲିଥିବା ଗଣାଓଚରା ଏତେ ଶୀଘ୍ର ଅନିବାରଣୀୟ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ଓଡ଼ିଶାରେ ୬୦୦ କେନ୍ଦ୍ର ...

ତୋଳି ଟିକା ଦିଆଯାଇଛି । ତେବେ ସବୁଠାରୁ ବିକାଶକର କଥା ହେଉଛି, ରାଜ୍ୟରେ ଅନ୍ୟାୟକୁ ୫୮,୭୧,୭୭୦ ଜଣ ପ୍ରଥମ ଡୋଲ୍ ନେଇଥିବାବେଳେ ୧୫,୪୮,୫୭୪ ଜଣ ଦ୍ୱିତୀୟ ଡୋଲ୍ ନେଇଛନ୍ତି ।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ଭାରତ ୨ ପାଦ ଟଳକୁ ... ଭୃଷ୍ଟରେ ଜୀବନ, ଶାନ୍ତି, ନ୍ୟାୟ ଓ ଦୃଢ଼ ସଂଗ୍ରା ଏବଂ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରି ବିଶ୍ୱ ସହଯୋଗ ବଢ଼ାଇବା ।

ଟିକା ବିକି ଗାଠ କୋଟି...

ସରକାର ଏହି ଭାଙ୍ଗିନି ଡୋଲ୍ ପଛା ୪୧୨ ଟଙ୍କାରେ କିଣି ଘରୋଇ ହସ୍ତିତାଳଗୁଡ଼ିକୁ ୧,୦୦୦ ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି କରୁଛନ୍ତି ।

ଦକ୍ଷିଣ-ପଶ୍ଚିମ ମୌସୁମୀ ...

ଦାଧାରଣତଃ ଜୁନ ୩ରୁ ୧୦ ମଧ୍ୟରେ ମୌସୁମୀ ଉତ୍ତରପୂର୍ବାଞ୍ଚଳର ଅଧିକାଂଶ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଛୁଇଁଥାଏ । ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ଅଗରତାଲା, ଆଇଜଲ, ବିଲ୍ ଏବଂ ଇମ୍ପାଲରେ ମୌସୁମୀ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ସାଧାରଣ ତାପମାତ୍ରା ୨୯ ଓ ୩୦ ଡିଗ୍ରୀ ଉପରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି ।

ରାଜ୍ୟରେ ୮୦୦ ବର୍ଦ୍ଧିତ ...

ଓ ବାଲେଶ୍ୱରରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେବ । ଏଥିପାଇଁ ଏହି ୫ଜିଲ୍ଲାକୁ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ନେଇ ଯେଲୋ ଖୁମ୍ବି ଜାରି କରିଛି ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ।

ପଞ୍ଜିଆଇରେ ଓଡ଼ିଶାର ...

୨୦୧୮-୧୯ରେ ୬୫୦ ରହିଥିଲା । ତେବେ ଓଡ଼ିଶା ୨୦୧୯-୨୦ରେ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ, କର୍ମୀଚକ, ହିମାଚଳ ପ୍ରଦେଶ ଭଳି ଗ୍ରେଡ୍ ୧ ହାସଲ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛି ।

ପୁଣି ପେଟ୍ରୋଲ ୨୮, ଡିଜେଲ ...

ସହର ଚେନାଇ, କୋଲକାତା ଏବଂ ମୁମ୍ବାଇରେ ପେଟ୍ରୋଲ ମୂଲ୍ୟ ୨୮.୫୮ ଟଙ୍କା, ୯.୪୭ ଟଙ୍କା, ୯.୫୨ ଟଙ୍କା ଏବଂ ୧୦.୧୫ ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି ଦିଆଯାଇଛି ।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ ଚୋଟିବିଦ୍ୟା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାକପୁର ଶାସନ, କାପୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ Email-pkmahapatro@gmail.com

ମେଷ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଉନ୍ନତ ପରିବାରରେ ଆପଣ ଆଜି ମନର ଅସନ୍ତୋଷକୁ କଠୋର ବାଲ୍ୟରେ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ପଛାଇବେ ନାହିଁ । ବୃଷ: ଆଜିର କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଚିକିତ୍ସା କ୍ଷେତ୍ରରେ କିଛି ନୂଆ କାରଣରୁ ଅନ୍ୟମାନେ ଭଲ ହେବେ । ନିଧୁନ: କୌଣସି ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ସ୍ଥିର ଭାବରେ ମଧ୍ୟ ରହିପାରିବେ ନାହିଁ । କର୍କଟ: ଗତକାଳର ଅସୁସ୍ଥତା ଆଜି ସମ୍ପର୍କ କରିବେ । ସିଂହ: କୌଣସି ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ସହ ଯୁକ୍ତିତର୍କ କରି ପରିବେଶକୁ ଗମ୍ଭୀର କରି ଦେଖିପାରନ୍ତି । କନ୍ୟା: ଆଜି ଆପଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ସାଜିପାରିବ । ଭୃଗୁ: ହଠାତ୍ ସନ୍ତାନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଆପଣଙ୍କ ଦିନାନ୍ତର କାରଣ ହୋଇପାରେ । ମିଥୁନ: ସ୍ୱପ୍ନ ଦ୍ୱାରା ଆପଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟରେ କୌଣସି ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ । ବିଛା: କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଅପତ୍ୟକ୍ତ ବାକ୍ୟ ମନକୁ ମାନ୍ୟ କରି ଦେଖିପାରେ । ମକର: ପରିବାର ସହଯୋଗ ଓ ସମର୍ଥନ ଆଜିର କାର୍ଯ୍ୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରିବେ । ଜୁଷ୍ଟ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଭଲ ବ୍ୟବସାୟ କରିବାକୁ ବ୍ୟାଧାରଣ କଥା ଆସିପାରେ । ମୀନ: ଆନ୍ତର୍ଗତ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପାଦନରେ ସମର୍ଥନ କିଛି ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବେ ।

classifieds Everyday 0674-2580101, 2549302 real estate healthcare business SALE Monalisa massage club: All types body massage with hiprofile smart lady rooms service available 9708545108. D-20849

Mo Hindustan Jewellers Bhubaneswar started online gold ornaments sale and door step delivery. Please call for more detail 9437160289 or 9437033691. D-20835

3BHK duplex 58 lakhs near Hanspal Jagannathpur, Bhubaneswar (Bank loan available). 9040033905, 9937807101. D-70852

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରହୁଦେଶୀୟ କମ୍ପାନୀଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ନେଇ ଜି-୭ର ନିଷ୍ପତ୍ତି

କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅପେକ୍ଷାରେ ଶ୍ରମ କୋଡ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬/୬



ଅନେକାଂଶ ରାଜ୍ୟ ସ୍ଥିତିରେ ନାହାନ୍ତି ଶ୍ରମ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଉଭୟ କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ନିୟମ ପ୍ରଣୟନ କରିପାରିବେ। ନିୟମକୁ ତୁଟାତ କରିବା ଲାଗି ବର୍ତ୍ତମାନ କିଛି ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟା କାରି କରିଛନ୍ତି।

କମ୍ପାନୀଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ନିୟମ ଏବଂ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ହାତକୁ ଆସୁଥିବା ଅର୍ଥ କମିବ

ଏବଂ ମହଙ୍ଗା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ନିୟମିତାତା ବେତନକୁ ଅନେକ ପ୍ରକାର ଭାବରେ ବାଣ୍ଟି ଦେଉଛନ୍ତି। ଫଳରେ ମୂଳ ବେତନ କମ୍ ରହୁଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଭବିଷ୍ୟତ ନିୟମ ଏବଂ ଆୟକର ଯୋଗଦାନ ମଧ୍ୟ ନିମ୍ନରେ ରହୁଛି।

ଭାରତୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କୁ ଚୋକ୍ଷୀଙ୍କ ଖୋଲା ଆମନ୍ତ୍ରଣ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬/୬: ପଲ୍ଲୀତକ ହାରା ବ୍ୟବସାୟୀ ମେହୁଲ ଚୋକ୍ଷୀ ଭାରତୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କୁ ଖୋଲା ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରିଛନ୍ତି।

'ଯୋଗେ ଯାହା ପଚାରିବାର ଅଛି ପଚାରିବାର'



ଛାଡ଼ିଥିଲେ। ସେହିଭଳି ଚୋକ୍ଷୀଙ୍କୁ କୋର୍ଟରୁ ଶୁଣାଣିଠାରୁ ଦୂରକୁ ଯିବାର କୌଣସି ଯୋଜନା ନାହିଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ଝଟି ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ସୁରକ୍ଷିତ: ସିଓଏଆଇ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬/୬: ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଆସିବାରୁ ଝଟି ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ସୁରକ୍ଷିତ।

ଭି-ମାର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଅଫର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬/୬: ଭାରତୀୟ ରିଟେଲ କମ୍ପାନୀ ଭି-ମାର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଘରଠୁପାହାନ୍ତା ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ହଜାର ଟଙ୍କାର କ୍ରୟରେ ୨ ହଜାର ଟଙ୍କାର ଟ୍ୟୁଫେଲର ସ୍କିଲ ବ୍ୟାଚ୍ ମାତ୍ର ୧୯୯ ଟଙ୍କାରେ ମିଳିପାରିବ।

ଏଫପିଆଇଙ୍କ ନିବେଶ ୮ ହଜାର କୋଟି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬/୬: ଦେଶର ପୁଞ୍ଜି ବଜାରରେ ବିଦେଶୀ ପୋର୍ଟଫୋଲିଓ ନିବେଶକ(ଏଫପିଆଇ) ୮ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କାର ନିବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ପ୍ରଭାବିତ ହେବନି କୃଷି କ୍ଷେତ୍ର

ନୀତି ଆୟୋଗ କୃଷି ସଫସଲ ମତ



ଲାଗି ବିଶେଷ ଭାବେ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ରହୁଛି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସଫଳତା, ମୂଲ୍ୟ ଏବଂ ଚେକ୍ୱେଲୋକିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି।

ସେ ପୁଣି କହିଛନ୍ତି, ମେ ମାସରେ ଫସଲ ଚୁଟିବା କିମ୍ବା କାଟିବା ଭଳି କାମ ହୋଇ ନ ଥାଏ। ଅଧିକ ଫସଲ ଏହି ସମୟରେ ହୋଇଥାଏ।

ଭାରତ-ବାଂଲାଦେଶ ମୁକାବିଲା ଆଜି

ବୋହା, ୬/୬ (ପି.ଟି.): ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ଓ ଏସିଆନ କପ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟାର୍ସରେ ଭାରତ ଯୋମବାର ପଡୋଶୀ ବାଂଲାଦେଶକୁ ଭେଟିବ।



ରବିବାର ଅଭ୍ୟାସ ଅବସରରେ ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ସୁନୀଲ ଛେଟ୍ରୀ।

ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ଓ ଏସିଆନ କପ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟାର୍ସରେ ଭାରତ ଯୋମବାର ପଡୋଶୀ ବାଂଲାଦେଶକୁ ଭେଟିବ।

ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟାର୍ସ ଭାରତ ବନାମ ବାଂଲାଦେଶ ଭେଲ୍ୟୁ: ଯାସିନ ବିନ୍ ହମୀଦ ଷ୍ଟାଡିୟମ, ବୋହା ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୩୦ ସିଧା ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର୍ ସ୍ପୋର୍ଟ୍ ନେଟୱାର୍କ

ପାଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଭାରତ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବାଂଲାଦେଶକୁ ହରାଇବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇପଡିବ। ବାଂଲାଦେଶକୁ ହରାଇ ପାରିଲେ ଆଇଗର ଷ୍ଟିମାକଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଏସିଆନ କପ୍ରେ ବାଂଲାଦେଶକୁ ହରାଇ ପାରିବ।

ପାରମ୍ପରିକ ଭାବେ ବାଂଲାଦେଶଠାରୁ ଭାରତ ଅଧିକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ରହିଆସିଛି। ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟାର୍ସ ରାଉଣ୍ଡରେ ଭାରତ ବାଂଲାଦେଶକୁ ୨ଥର ପରାସ୍ତ କରିଛି।

ଏସିଆନ ଚାମ୍ପିୟନ କାପରଠାରୁ ୧-୦ ଗୋଲରେ ହାରିଥିଲା। ତେବେ ଭାରତ ଜବରଦସ୍ତ ଲଢେଇ କରିଥିଲା।

ଖେଳ ଖବର

ମିଲ୍ଖା ସିଂଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥାରେ ଉନ୍ନତି

ବର୍ଷାଦ୍ୱ, ୬/୬ (ପି.ଟି.): କରୋନା ସଂକ୍ରମିତ ହୋଇ ପିଲିଆଇଏମ୍‌ଆର୍ ହସ୍ପିଟାଲର ଇଣ୍ଟେନ୍ସିଭ କେୟାର ଯୁନିଟ୍ (ଆଇସିୟୁ)ରେ ରହି ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଭାରତୀୟ ଖିଲ୍ଲୀ ଆଇଜିଏମ୍ ମିଲ୍ଖା ସିଂଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥାରେ ଉନ୍ନତି ପରିଲକ୍ଷିତ ହେଉଛି।

'ପ୍ରାକ୍ଟିସ୍‌ର ଅଭାବ କୋହଲି, ରୋହିତଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିପାରେ'

ମୁମ୍ବାଇ, ୬/୬ (ପି.ଟି.): ବିଶ୍ୱ ଟେଷ୍ଟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ (ଡବ୍ଲ୍ୟୁଟିସି) ଫାଇନାଲ ପୂର୍ବରୁ ମ୍ୟାଚ୍ ପ୍ରାକ୍ଟିସ୍‌ର ଅଭାବ ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲି ଓ ଅଭିଜିତ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ଭଳି ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିପାରେ ବୋଲି ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକ ଦିଲୀପ ଭେଙ୍ଗରକାର କହିଛନ୍ତି।



ଦିଲୀପ ଭେଙ୍ଗରକାର

କୋହଲିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳ ଗୁରୁବାର ଇଂଲଣ୍ଡରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସାଉଥାମ୍ପଟନରେ ୩ ଦିନିଆ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହିବ। ସାଉଥାମ୍ପଟନରେ ଛୁଟି ୧୮ ତାରିଖରୁ ପ୍ରଥମ ଦିନିଆ ଖେଳ ହେବ।

୩୩ ବର୍ଷରେ ରାହାନେ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬/୬: ଭାରତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ଉପଅଧିନାୟକ ଅଭିଜିତ ରାହାନେ ରବିବାର ୩୩ ବର୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି।

କୋହଲି, ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ କଣ୍ଠେଇ ବୋର୍ଡ, ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ କାଉନସିଲ୍ (ଆଇସିସି) ଚୁକ୍ତ କରି ରାହାନେଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଜିତାନସେକ-ବଦୋସା କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ଯେରେଜକୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଫର୍ମୁଲା ଓନ୍ ଟାଇଟଲ

ପ୍ୟାରିସ, ୬/୬

ଚଳିତ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟେନିସ ଟାଇଟଲ ଯିଜାକ୍ତରେ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ଓ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ହେବ । ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ ଟେନିସ ଟାଇଟଲ ଯିଜାକ୍ତରେ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ଓ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ହେବ ।



ଚତୁର୍ଥ ରାଉଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ ପରେ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସା ଓ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ।

ବୋସାକ୍ସା-ସ୍ତ୍ରୋଗୋର କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ

ଭାରତର ବୋସାକ୍ସା ଓ ସ୍ତ୍ରୋଗୋର ଫ୍ରାଙ୍କୋ ସ୍ତ୍ରୋଗୋର ଯୋଡ଼ି ଚଳିତ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ଡବ୍ଲୁ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ରବିବାର ଏହି ଭାରତ-ଫ୍ରାଙ୍କୋ ଯୋଡ଼ି ଡବ୍ଲୁ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ଯୋସାକ୍ସା-ସ୍ତ୍ରୋଗୋର ଦ୍ୱୟ ଯୋଡ଼ି ଯେତେବେଳେ ଫାଇନାଲରେ ଭେଟିବେ ।

ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନରୁ ଓହରିଲେ ଫେଡରର

ପ୍ୟାରିସ, ୬/୬: ଚତୁର୍ଥ ରାଉଣ୍ଡରେ ସଫଳତା ପରେ ସ୍ତ୍ରୋଗୋର ଯୋଡ଼ି ଚଳିତ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ଡବ୍ଲୁ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ରବିବାର ଏହି ଭାରତ-ଫ୍ରାଙ୍କୋ ଯୋଡ଼ି ଡବ୍ଲୁ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି ।



ଆକାରେଙ୍କାଙ୍କ ଅଭିଯାନ ଶେଷ

ରୁଷିଆର ଆନାସ୍ତାସିଆ ପାକ୍ଲିଚେଙ୍କୋଭା ୨୦ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ରୋଲାଣ୍ଡ ଗାରୋସ୍ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ୩୧ ବର୍ଷୀୟ ଏହି ଚାଣୁଡ଼ା ଖେଳାଳି ୪ର୍ଥ ରାଉଣ୍ଡରେ ୨୦୧୩ ଯେମିଟାଲିଟିଶ୍ଟି ଟିଭି ଟୋର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୧ରେ ପାକ୍ଲିଚେଙ୍କୋଭା ଥରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରି ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲେ । ସେ ଥରେ ଲେଖାଏ ଆସ୍ତେଲିଆନ ଓପନ ଏବଂ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଏବଂ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଏବଂ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି ।

ବାବୁ, ୬/୬

ଚେର ଚାଣୁଡ଼ା ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟେନିସ ଟାଇଟଲ ଯିଜାକ୍ତରେ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ଓ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ହେବ । ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ ଟେନିସ ଟାଇଟଲ ଯିଜାକ୍ତରେ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ଓ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ହେବ ।



ଚୁଫିକୁ ଚୁଫିନ ଦେଉଛନ୍ତି ଚେର ଚାଣୁଡ଼ା ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟେନିସ ଟାଇଟଲ ଯିଜାକ୍ତରେ ତାମାରି ଜିତାନସେକ ଓ ପାରଲ୍ଲା ବଦୋସାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମା ହେବ ।

ଓଲିଭିଏରା ଜିତିଲେ ମୋଟୋ ଜିପି

ମକ୍ଷେନୋ (ସ୍ପେନ୍), ୬/୬ (ପିପି)

ମିଚୁଏଲ ଓଲିଭିଏରା କାଟାଲୋନିଆ ଜିପି ଜିତିଛନ୍ତି । ଚଳିତ ସିକ୍ସଡେ ସହା ଟାଇଟଲ ପ୍ରଥମ ମୋଟୋ ଜିପି ବିଜୟୀ । ପ୍ରାୟ ୨୦,୦୦୦ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଏହି ରେସ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । କରୋନା ଭାଇରସ ମହାମାରୀ ଆଦର୍ଶ ପରଠାରୁ ସ୍ପେନ୍ରେ କୌଣସି କ୍ରୀଡ଼ା ଲଢ଼ାଏତରେ ଏତେ ସଂଖ୍ୟକ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳି ନ ଥିଲା । ବାର୍ସିଲୋନା କାଟାଲୋନିଆ ସିକ୍ସଡେ କାଟାଲୋନିଆ ଜିପି ଦେଖିବାକୁ ଆସିଥିବା ଦର୍ଶକଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୧୯,୩୫୨ ରେକର୍ଡ କରିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇଛନ୍ତି । କ୍ରୀଡ଼ାବାର ମାଡ୍ରିଡ୍ରେ ଓଲିଭିଏରା ମୋଟୋଜିପି ପ୍ରତିଯୁଗ୍ମାରେ ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ମୋଟୋଜିପି ଦର୍ଶକ ୧୫,୦୦୦ ଦର୍ଶକ ଆସିଥିଲେ । କରୋନା ମହାମାରୀ ଯୋଗୁ ସମସ୍ତ ସ୍ପେନ୍ରେ



ରେସ୍ ଜିତିବା ପରେ ମିଚୁଏଲ ଓଲିଭିଏରା ।

କାନାଡ଼ା, ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆର ବୃହତ୍ ବିଜୟ ବ୍ରାଡେକ୍ସ, ୬/୬ (ପିପି): ୨୦୧୯ ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପୁଲିସିଆରେ କାନାଡ଼ା, ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ବୃହତ୍ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । କାନାଡ଼ା ୬-୦ ଗୋଲରେ ଅରୁବାକୁ ହରାଇଛି । ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ପହଞ୍ଚିବା ପାଇଁ କାନାଡ଼ା ଏବେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଭେଟିବ । ସେହିପରି ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ବୃହତ୍ ବିଜୟ ସହ ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାଲିଫାଇର ଅଭିଯାନ କରି ରଖିଛି । ୧୯ ମାସ ପରେ ପଡ଼ିଆକୁ ଓଲଟାଇ ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ୫-୦ ଗୋଲରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି । ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ଭିଏଟନାମ ସମାପନା ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିଛି । ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଅନ୍ୟ ଏକ ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାଲିଫାଇର ମ୍ୟାଚ ଡ୍ର ରଖି ଟୁନିସୀୟ ଓ ଗୋଟାଣୀ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଛି । ବାହାମାସ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚକୁ ଟୁନିସୀୟ ଗୋଲ୍‌ସ୍କନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଡ୍ର ରଖି ବାଦ୍ ପଡ଼ିଛି ।

ଇଂଲଣ୍ଡ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ୨୭୩ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ

୮୦ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରଥମ ଜିକେଟ ଟେଷ୍ଟରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ୨୭୩ ରନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଛି । ଯେଉଁଠି ଲେଖା ହେବା ବେଳକୁ ଇଂଲଣ୍ଡ ୨ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୯୨ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି । ଓପନର ରୋବି ଦସ୍ତ ୨୫ (୮୧ ବଲ, ୪ ଟୋକା) ଓ ଜ୍ୟାକ ଟ୍ରାଲି ୨ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଛନ୍ତି । ତୋନିକ ସିବଲେ ୪୦ ଏବଂ ଅଧିନାୟକ ଜୋ ରୁଟ୍ ୧୦ ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ । ଇଂଲଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ତମ୍ ବିଲିଂଗ୍ସ ଓ ନେଲ୍ ଖ୍ରାନନ ଟେଷ୍ଟରେ ଉତ୍ତମ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଇଂଲଣ୍ଡ ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଧିମା ଖେଳୁଥିବାରୁ ଏହି ଟେଷ୍ଟ ଡ୍ର ଅଭିମୁଖେ ଗତି କରିଛି ।



ଶର୍ଦ୍ଧ ଖେଳିବା ଅବସରରେ ତୋନିକ ସିବଲେ ।

ଫେରିଥିଲେ । ବ୍ରାଦ୍-କେ ଆଗେଇ ୧୫ ଓ କଲିନ୍ ଡି ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲୋମ୍ ୯ ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ । କୋଶିବି ଭଜକେଟ ଯୋଡ଼ିରେ ବଡ଼ ଭାଗାଘାରି ହୋଇପାରି ନ ଥିଲା । ଇଂଲଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଓଲି ରବିନସନ ୩୯ ଏବଂ ସ୍ଟୁଆର୍ଟ ବ୍ରଦ୍, ମାର୍କ ଉଡ୍ ଓ ଜୋ ରୁଟ୍ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ ।